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B x 2 304567 89 10‘

4 48 121622 2832 3% 40‘
X 11230145 6|7 8 9 10
5
518 628 338 448 708
X 2 x 3 X 4 x 5 o 6
6215 3310 5275 7424 9312
X 2 X 2 X 2 X 2 o 2
217 418 616 315 516
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843 763 672 582 892
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Asagidaki carpma islemlerini inceleyjniz. Ornekteki gibi tamamlayiniz.
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oriintisiinde bos birakilan yere
hangi say: gelmelidir?

A) 12 B) 16 )18 D) 22
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Soru isareti yerine hangi sekil
gelmelidir?
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"Bir dnceki sayinin 2 kati" kurali-
na gore olusturulan sayi &riintisi
hangisidir?

A)3 6 9 12 15 18

B)5 10 15 20 25 30

C)4 8 16 32 64 128

D)2 6 18 54 162 486

(12) y
6 2 2 8 3 A
Yukarida verilen &rintinidn kuralina
gore "A" yerine ne gelmelidir?

)2 B) 4 C)6 D)8
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Yukaridaki sekilli riintide "?" ye-
rine gelmesi gereken say: kagtir?

A)28 B)23 C)az2 D) a1
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itme ve cekme kuvveti uyguladigmiz durumlara dcer érnek verelim.

KUWET

_J

-

Asagdeki gérsellorde kuvvet, clsimle-
rin hareket ve geklinl nasl deglstirmis-
tir? Yazalim.

Havaalaning in- Hamurun
makts olan ucdk yogurulmas
Y \ I|
A A
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Yokus yukar
ckan otomabil

KuHci'uktm ka-

yan gocuklar

Agactan Kele diregine
diisen elma garpan top
o
i k
1

Kuvvetin yavaslatir etkisine rnek olan
durumlarn kutueugunu sarya beyayalim.

|1 I ml
| Otomebilin yokus ekmas '

(-

Oyun hamurunun skimasi
[

 E—

[ yokustan ckmas

(-

Trenin istasyona yaklasmas
L

- |
| Yokustean osefiya dodru topun - |

| varlanmaos

- ;
l Otomobil siirliclistniin frene basmas

T
! Raket le tenls topuna vurulmas

- ;
l Futbol tepunun yuker! dodru atlmas f

i

 Ucagin havadlanndan havalanmas|

—

¥ — ]
l Masadaki bardagin yere dismes! |

|1 - 1
. Market arcbasnin itlmesi
¥ ;
l Basket topunun potaya atlmas :

DOGRU MU YANLIS M
Asagidaki ifadeler dogru Ise bagndaki
kutucu§a D", yanly lse Y yazalm.

|| Kuvvet, duren bir cismi hareket et-
tirabilir.

|| Cislmlarin seklini sadace skma lkuy-
vetiyle dedistirebiliriz

[_] Kaydraktan kayan cocuja etkl eden
kuvvet, kuvvetin hizlandne etklsidir.

] Yukarya atlan top yaveslayan ho-
reket yapar.

| Striicd, gaza bastgnda otomabile
hareket yénine ters Hl':’mda kuvvet
uyqular.

|| Hareketli bir cisme, hareket ybnln-
de kuwvet uggulnnd@ndu clsim hiz-
lanir.

[:| Kuvvatin etklsl ortadan kalkinea eski

sekline dénen clsimler esnaktir
|| Kagyt, esnek bir cisimdir
|| Kuvvet, hareket halindeki hichir ciseri

durduramaz.
) Bulask singerl, esnek bir cisimdir.

) Sarmal yay gererek seklini dedgisti-
rebiliriz

| Oyun hamuruna skma, bastrma, bik-

me ghl kuwvetler wygulanarak seld
verilebilir.

|| Duren bir topu ayagmzla ittrdigi-
mizde top hareket ader.

Enes SERT
4/F Sinifi Calismalari
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